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Emissionsintensitat
berechnen

Wir berechnen die Entwicklung der
Emissionsintensitat (El) der
betrachteten Einheit (bspw. eines
Unternehmens oder Portfolios) vom
Basisjahr bis 2100.

Hier liegen Annahmen zugrunde, die
einem Baseline / Business-as-Usual
oder individuell konfigurierten
Szenario entsprechen.
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Benchmark-Pfade
ermitteln

Wir ermitteln die sektor-
spezifischen Benchmarks fur die
betrachtete Einheit:

Dies sind El Pfade fiur die Sektor-
Baseline sowie fur verschiedene

Klimaziele (bspw. 2,0 °C und 1,5 °C).
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Pe rfo rmance zur Emissionsintensitat
. (Sektorspezifisch)
Benchmark kalkulieren

Fur jedes Jahr bis 2100 kalkulieren
wir die Klima-Performance der
betrachteten Einheit in Relation zu
den Benchmarks.

42%

Unternehmen

98%
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Globale EmISSIOnen T Globale Emissionen
Ubertragen
42%
Wir Gbertragen diese Performance
auf die ganze Welt und errechnen Unternehmen
so die Menge an Emissionen, die
ausgestollen wirde, wenn die
gesamte Welt Uber den gleichen
Zeitraum die gleiche Klima-
Performance aufweisen wiirde wie 58%
die betrachtete Einheit.
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Erderwarmung berechnen

Mittels eines Klimamodells
berechnen wir den Grad an
Erderwarmung, den diese
Emissionen verursachen wirden.
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